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Oggetto: Credito d’imposta beni strumentali Industria 4.0 

E’ ancora operativo per il 2024, il credito d’imposta Industria 4.0 per l’acquisto di beni strumentali 

materiali ed immateriali. Di seguito le percentuali di credito d’imposta ed i relativi massimali 

Beni strumentali I 4.0 

 20% degli investimenti fino a 2,5 milioni di euro; 

 10% degli investimenti oltre i 2,5 milioni di euro e fino al limite di 10 milioni di euro; 

 5% degli investimenti tra i 10 milioni di euro e fino al limite di 20 milioni di euro; 

 5% degli investimenti superiore a 10 milioni fino al limite massimo di 50 milioni di euro degli 

investimenti inclusi nel PNRR, diretti alla realizzazione di obiettivi. 

Beni strumentali immateriali funzionali ai processi di trasformazione 4.0 

 2024: 15% degli investimenti nel limite massimo di 1 milione di Euro 

 2025: 10% degli investimenti nel limite massimo di a 1 milione di Euro. 

Si considerano agevolabili anche le spese per servizi sostenute mediante soluzioni di cloud computing per 

la quota imputabile per competenza. 

Il credito d’imposta è riconosciuto per gli investimenti effettuati fino al 30 giugno 2026 a condizione che 

entro la data del 31 dicembre 2025 il relativo ordine risulti accettato dal venditore e sia avvenuto il pagamento 

di acconti in misura almeno pari al 20 per cento del costo di acquisizione. 

Rimaniamo a disposizione per valutare l’intervento proposto o qualsiasi altro 

chiarimento/approfondimento. 

Vi ricordiamo di visitare il nostro sito internet www.bdfinance.it al fine di rimanere aggiornati sulle 

news e scadenze.  
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